

重庆健康职业学院药学院

简 报

2025 年第 2 期

药学院

2025 年 9 月 2 日

联合巡课护航新学期 ——药学院全力保障教学秩序良好开局

9 月 1 日，为确保新学期教学工作有序开展，营造良好的学习氛围，我院辅导员与教学督导组一同对教学楼各教室进行了联合巡课。

本次巡课覆盖全院多个教学班，尤其关注新生班级的课堂秩序。辅导员在课间与学生亲切交流，了解他们对课程的初步感受与学习需求，及时收集反馈信息，为后续学生工作提供精准导向。教学督导组则聚焦教师授课状态，从教学内容的组织、教学方法的运用到课堂互动的开展，全方位观察并记录，旨在为教师教学质量提升提供建议。

从巡课结果来看，整体教学秩序井然。教师们准时到岗，教学准备充分，以饱满的热情开启新学期首课。课堂上，学生们迅速进入学习状态，专注听讲，积极回应教师提问，师生互动融洽。部分课堂采用了创新教学模式，如小组讨论、案例分析等，增强了学生的参与感和学习效果。

此次巡课充分体现了学院对教学质量的高度重视。后续，学院将根据巡课反馈与教师深入沟通，制定针对性改进措施，优化教学管理。同时，辅导员将持续关注学生学习动态，助力学生适应新学期节奏，为全院师生创造更优质、高效的教学与学习环境，推动本学期教学工作再上新台阶。





初审：郭 婷
复审：周晓琴
终审：高莉莉